

PRIMĂRIA ȚÂNȚĂRENI  
JUDEȚUL GORJ  
NR. 5991 /26.07.2021

## ANUNT

Privind rezultatul la proba scrisă la concursul de recrutare pentru ocuparea postului contractual vacant de asistent social ,gradul debutant în cadrul Serviciului asistență socială-Centrul de consiliere și sprijin pentru copii și părinți

Azi,26.07.2021 s-a desfășurat-Proba scrisa la examenul de recrutare asistent medical comunitar,gradul debutant,studii superioare în cadrul Serviciului asistență socială-Centrul de consiliere și sprijin pentru copii și părinți.

Organizarea și desfășurarea concursului s-a făcut cu respectarea prevederilor legale în acest sens (HG NR286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant,corespunzator funcțiilor contractuale)

Astfel, concursul a fost afișat la sediul instituției (anunțul nr. 5388 /02.07.2021 , după cum a fost publicat și pe pagina de internet a instituției,în Monitorul Oficial , în ziarul Gorjeanul si pe portalul gov.ro Anunțul a cuprins condițiile generale și specifice, documentele necesare dosarului de înscriere la concurs, bibliografia și tematica corespunzătoare, precum și celelalte informații suplimentare necesare.

**În urma susținerii probei scrise ,rezultatul obținut de candidată este urmatorul:**

-Tomulescu Camelia-87 puncte fiind declarată admis.

**Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de cel mult una zi lucrătoare de la afișare ,conform Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant.**

Secretar comisie-Ion Mariana\_\_\_\_\_

Afisat azi 26.07.2021, ora 15.30 la sediul Primăriei Țânțăreni.